

ПРАВДА

27 ИЮЛЯ 1966

г. МОСКВА

Гастрольные маршруты Большого театра

Между руководителями ГАБТ и театра «Ла-Скала» достигнуто соглашение о гастрольях балетной труппы Большого театра СССР в сентябре этого года в Италии.

Большой балет, как рассказал директор и художественный руководитель ГАБТ М. И. Чулаки, поедет в Италию в своем полном составе. Итальянским зрителям будут показаны спектакли «Щелкунчик», «Жизель», «Спартак» и «Кармен-сюита». В этих балетах заняты ведущие солисты труппы — М. Плисецкая, Н. Тимофеева, Е. Максимова, Н. Фадеечев, В. Васильев, М. Лиена и другие. В гастрольях примет также участие большая группа одаренной молодежи.

В новом сезоне, сказал М. И. Чулаки, ожидается также выступление оперной труппы ГАБТ в Париже.

(ТАСС).